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СУ СРЕТ ГЕ НЕ РА ЛА 
БЈЕ  ЛИ ЦЕ И ЗА МЕ НИ КА 
КО МАН ДАН ТА КФОР-А 

За ме ник на чел ни ка Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је ге -
не рал-ма јор Ми лан Бје ли ца раз го ва рао је 28. ју ла
на ни шком вој ном аеро дро му са за ме ни ком ко ман -

дан та КФОР-а бри гад ним ге не ра лом Мар ком Се ро ном.
Реч је о ван ред ном са стан ку на ви со ком ни воу За јед нич -
ке ко ми си је за спро во ђе ње „Вој но тех нич ког спо ра зу ма“,
ко ју чи не ко ми си је Kо ман де КФОР-а и пред став ни ка сна -
га без бед но сти Ср би је.

Дво ји ца ге не ра ла раз ме ни ла су ми шље ња о оп штем
ста њу без бед но сти на Ко со ву и Ме то хи ји и у Коп не ној
зо ни без бед но сти, поводом до га ђа ја на ад ми ни стра тив -
ним пре ла зи ма „Руд ни ца“ и „Та ба ли је“.

О ак тив но сти ма ко је КФОР пред у зи ма ра ди нор ма -
ли за ци је ста ња на се ве ру Ко со ва и Ме то хи је, ка ко би се
обез бе дио мир и си гур но сти на це лој те ри то ри ји,  ге не -
рал Се ро на ин фор ми сао је ге не ра ла Бје ли цу. Ис та као је
да КФОР оста је спре ман и од лу чан да оба ви сво је за дат -
ке. По себ но је на гла сио зна чај са рад ње са Вој ском Ср -
би је на спре ча ва њу де ста би ли за ци је ста ња дуж ад ми ни -
стра тив не ли ни је с Ко со вом и Ме то хи јом.

Ге не рал Бје ли ца оба ве стио је ге не ра ла Се ро на да
Вој ска Ср би је по ја ча но обез бе ђу је ад ми ни стра тив ну ли -
ни ју и пра ти де ша ва ња на те ре ну. Из ра жа ва ју ћи оче ки -
ва ња да ће КФОР оста ти не у тра лан, он је ре као да је на -
си ље не при хва тљи во и да је на ша вој ска при вр же на мир -
ном ре ша ва њу про бле ма. ƒ

ДР ЖАВ НИ СЕ КРЕ ТАР 
ЈЕФ ТИЋ ПРИ МИО 
ВИ ЦЕ АД МИ РА ЛА РУ ЛЕА 

Др жав ни се кре тар др Зо ран Јеф тић при мио је ди -
рек то ра Ди рек ци је за упра вља ње оба ве штај ним
по да ци ма Ко ман де здру же них сна га НА ТО-а из

На пу ља ви це ад ми ра ла Јо а ки ма Ру леа, ко ји је бо ра вио у
по се ти Ми ни стар ству од бра не и Ге не рал шта бу Вој ске
Ср би је.  

Том при ли ком, се кре тар Јеф тић ин фор ми сао је ви -
це ад ми ра ла Ру леа о те жи шним обла сти ма са рад ње Ср -
би је у окви ру Про гра ма Парт нер ство за мир и при о ри -
те ти ма Ми ни стар ства од бра не у на ред ном пе ри о ду. На -
гла сио је и по тре бу да се уна пре ди са рад ња на шег ми ни -
стар ства са Ко ман дом здру же них сна га.

Ви це ад ми рал Ру ле су срео се и са пред став ни ци ма
Ге не рал шта ба. На чел ник Упра ве за опе ра тив не по сло ве
ге не рал ма јор Дра ган Ко лун џи ја и на чел ник Упра ве за
пла ни ра ње и раз вој ге не рал ма јор др Ми тар Ко вач раз -
го ва ра ли су са ви це ад ми ра лом о кон цеп ту опе ра тив них
спо соб но сти и о обу ци на ших де кла ри са них је ди ни ца за
ми ров не ми си је. ƒ

По во дом обе ле жа ва ња 97 го ди на од по чет ка Пр вог
свет ског ра та, Ам ба са да Ру ске Фе де ра ци је у Бе о гра ду
по ло жи ла је 1. ав гу ста ве нац код Спо мен-ко стур ни це ру -
ских вој ни ка стра да лих у Пр вом свет ском ра ту на Но вом
гро бљу у Бе о гра ду. У име Ми ни стар ства од бра не и Вој -
ске Ср би је ве нац су по ло жи ли бри гад ни ге не ра ли Бран -
ко Ан дрић и Го ран Зе ко вић и пу ков ник Крум Цвет ко вић.

Ру ски ам ба са дор Алек сан дар Ко ну зин и де ле га ци ја
Ми ни стар ства и Вој ске ве нац су по ло жи ли и на Спо мен-
ко стур ни цу бра ни ла ца Бе о гра да, стра да лих у Пр вом
свет ском ра ту. Том при ли ком ам ба са дор Ко ну зин на -
гла сио је да ће се и у бу дућ но сти на ста ви ти при ја тељ -
ство и са рад ња Ср би је и Ру си је. ƒ

ГО ДИ ШЊИ ЦА ПО ЧЕТ КА ПР ВОГ СВЕТ СКОГ РА ТА 


